

Анализ эпидемиологической обстановки в Республике Алтай за неделю показал, что она сохранялась стабильной.

За текущую неделю за медицинской помощью по поводу ОРВИ и гриппа в медицинские организации поступило 692 обращения (за предыдущую неделю - 647). Среди детей зарегистрировано 484 случая заболевания (предыдущая неделя - 430). Госпитализированы с признаками ОРВИ 16 детей и один взрослый.

23 пациентам выставлен диагноз «внебольничная пневмония» (26 - за предыдущую неделю), летальных исходов заболевания не зарегистрировано.

За 40 недель года зарегистрировано 1 случай заболевания COVID-19. На текущей зарегистрировано 3 новых случая COVID-19 из них 1 у ребенка..

За текущую неделю зарегистрировано 7 обращений за медицинской помощью по поводу присасывания клещей, в том числе пострадал 2 детей. Поставлен 1 диагноз клещевой энцефалит.

С начала сезона 3610 человек пострадали от укусов клещей (из них 1251 ребенок до 14 лет). По сравнению с аналогичным периодом 2023 года наблюдается рост числа обращений по поводу присасывания клещей.

За неделю зарегистрировано 16 случаев острых кишечных инфекций, из них 12 у детей до 14 лет, 3 случая коклюша, 21 - ветряной оспы, 3 – микроспории, 2 – чесотки у детей. 1 – туберкулеза.

От укусов животных пострадали 13 человек, в том числе 4 детей. От укусов бесхозных собак пострадали 2 ребенка в Чемальском, Шебалинском районах и 3 взрослых в Горно-Алтайске, Майминском и Кош-Агачском районе. От укусов собак, имеющих хозяев пострадали 3 взрослых в Майминском, Онгудайском и Улаганском районах и 3

детей в Онгудайском, Турочакском и Чемальском районах. На жителя Усть-Канского района напала лиса вблизи животноводческой стоянки у с. Верх-Мута..

В МАПП «Ташанта» за неделю осмотрено 600 транспортных средств, 1626 физических лиц. Признаков инфекционных заболеваний у граждан не выявлено, опасных грузов не установлено.